

## **Редактора трех независимых газет Таджикистана обращаются к своим коллегам**

Редактора трех независимых газет Таджикистана - «Азия-Плюс», «Фараж» и «Озодагон» сегодня приняли обращение ко всем медиа-организациям, журналистам страны, в котором просят о моральной и правовой поддержке.

Как сообщил «АП» редактор еженедельной общественно-политической газеты «Asia-Plus» Марат Мамадшоев, обращение принято в связи с тем, что двое судей Верховного суда Нур Нуров и Улугбек Махмадшоев, а также судья Душанбинского городского суда Ф.Додометов подали иск на адвоката Солиджона Джураева и три таджикских издания: «Asia-Plus», «Фараж» и «Озодагон». Иск связан с публикацией в данных СМИ открытого заявления С.Джураева, которое, по мнению судей, оскорбляет их честь и достоинство.

В качестве морального ущерба судьи требуют выплатить им в общей сложности 5,5 миллиона сомони. Также в своих заявлениях они требуют приостановить деятельность упомянутых изданий до решения данного вопроса в судебном порядке согласно ст. 142-143 Гражданско-процессуального кодекса РТ.

В настоящее время дело находится в производстве суда района Сино города Душанбе, куда представители вышеназванных газет приглашены на беседу 2 февраля.

**«Азия-Плюс»**